


COMUNE DI COSTA VESCOVATO
               Provincia di Alessandria

                                       
                                                         Deliberazione N. 23



Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale



OGGETTO:  Strada del Molino- Resoconto arbitrato 


L'anno duemiladiciassette addì diciotto del mese di Dicembre alle ore 21,00 nella sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale.

All'appello risultano:

BOVERI FABIO				   Sindaco              Presente
BOVERI GIACOMO				   Consigliere         Presente
POGGI ENRICO				   Consigliere         Presente
BOVERI SERENA				   Consigliere         Assente
BONDONE ALESSANDRO			   Consigliere        Presente
BERUTTI ATTILIO				   Consigliere        Presente
RUBE OTTAVIO				   Consigliere        Presente
BELLINZONA MATTIA			   Consigliere        Presente
BONADEO ROBERTO			   Consigliere        Presente
ALVIGINI LORENZO PIETRO ANGELO        Consigliere        Assente
BONDONE PIER VALTER			   Consigliere        Assente

																						
                                                                           Totale presenti: 8
                                                                           Totale assenti:  3
                                                                                       


Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Laura Massacane il quale provvede alla redazione del presente verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Boveri Fabio nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.







                               






IL CONSIGLIO COMUNALE


	DATO ATTO che con precedente deliberazione del Consiglio Comunale n. 9 in data 13/08/1968 avente ad oggetto “ Approvazione elenchi strade comunali urbane, extraurbane e vicinali”,  nella quale la strada del Molino veniva indicata come “vicinale”;
VISTO il progetto di “Ripristino danni alluvionali Ottobre 1977-L. 3/I/1978 n.2 e L.R. 29/6/1978 n.38” redatto dall’Ing. Giorgio Cremonte di Tortona su incarico della Comunità Montana Valli Curone , Grue Ossona, con il quale sono stati realizzati lavori a difesa, salvaguardia e ripristino della strada vicinale del Mulino;
VISTA la deliberazione del C.C. n.36 del 22/12/1994 avente ad oggetto” Variazione e classificazione strade comunali, vicinali e interpoderali” nella quale la strada in questione è stata riclassificata come “poderale “
VISTA la richiesta delle Croce Rossa Italiana prot. 2739 del 07/12/2009 contenente l’elenco delle strade dove interviene il servizio medico del 118 e della pubblica sicurezza; 
VISTA la risposta tecnica del CSI Piemonte- Settore Sistemi territoriali prot. N. 1074 del 13/05/2010, con la quale viene trasmesso l’elenco di tutte le strade all’interno del territorio comunale di Costa Vescovato nelle quali il Comune è titolato ad intervenire per la pubblica incolumità e dove tale strada  è indicata al n.ID-L2 – 243438;
VISTA la deliberazione G.C. n. 23 del 04/08/2015 avente ad oggetto “ Approvazione progetto preliminare sistemazione straordinaria Strada del Molino ad uso pubblico”e n. 24 del 20/08/2015 avente ad oggetto” Approvazione progetto definitivo esecutivo sistemazione straordinaria strada del Molino ad uso pubblico”;
VISTO inoltre che la strada è a servizio dello scolmatore fognario comunale;
DATO ATTO infine che il Comune da più di quarant’anni si occupa della manutenzione ordinaria di tale strada con servizio spartineve, spargisale , pulizia fossi, canaline e caditoie come altre strade classificate poderali sul territorio comunale ( ad esempio :Cascina San Leto , Cascina Val Sorda )
Dopo ampia ed esauriente discussione,   
VISTO  il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico amministrativa espresso ai sensi dell’articolo 49 del decreto legislativo n. 267/2000 (TUEL);

Con voti unanimi favorevoli  su n. 8 (otto) Consiglieri comunali presenti e votanti, espressi nelle forme di legge;













D E L I B E R A



1) Di dare atto che la premessa fa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

2) Di prendere atto delle documentazione suelencata e presente presso gli uffici comunali , riapprovandone il contenuto;.

3) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. N. 267/2000.



   






































						                    
	


PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA


Vista la suestesa proposta il sottoscritto esprime parere favorevole di regolarità tecnica, per quanto di competenza.

							IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
						           F.to Dott.ssa Maria Laura Massacane














































Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:


        	Il Sindaco					        Il Segretario Comunale
      F.to Boveri Fabio                                           F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura





                                                                        

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  (art. 124  T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000)
n. ………………Registro delle Pubblicazioni
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del presente verbale è stato pubblicato il giorno 22/01/2018 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi.


                                                                        Il Segretario Comunale
                                                                F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura




CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (art. 134  T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000)


Si certifica che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva dal giorno 22/01/2018


X Perché dichiarata immediatamente eseguibile

- Perché decorso il termine di 10 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio on-line



                                                                        Il Segretario Comunale
                                                                F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura


       


Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo.

Lì 22/01/2018


                                                                        Il Segretario Comunale
                                                                F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura		
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